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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno                                   
Posouzeno - podezřelá shoda          
Posouzeno – plagiát                
 
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
Předložená bakalářská práce je zajímavým zhodnocením přeshraniční dopravy v česko-bavorském 
pohraničí. Prostorová analýza v práci je podložena kvalitními grafy a mapkami. Nedostatky se objevují 
v jazykovém a formálním zpracování práce - nehezké zanechání předložek na konci řádku, drobné 
chyby - chybějící písmena, interpunkce, chybně „státní přechody“ místo „silniční přechody“ (s. 28), ve 
vzorci (s. 38) není vysvětlena proměnná Ipr, pravopisné chyby (s. 35, 37, 38, 44, 46, 54, 62). 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU. V případě zadání „posouzeno - podezřelá 
shoda“ uveďte odůvodnění. 
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
Posudek odevzdejte ve dvou originálních vyhotoveních (oboustranný tisk) spolu s bakalářskou  prací na sekretariát KGE 
v termínu stanoveném vedoucím KGE. 
Posudek musí být opatřen vlastnoručním podpisem modře  (pro rozeznání originálu). 
 

  

 
 
Další připomínku mám ke stručným charakteristikám objektu zájmu, tedy česko-bavorské pohraničí -  
kapitola FG charakteristika je pouze o geomorfologii, III. železniční koridor nevede kolem Plzně, ale 
přes Plzeň, mapa č. 2 – v legendě je uvedena silnice pro motorová vozidla (v Česku byla převedena 
do kategorie dálnice). Přes uvedené připomínky navrhuji hodnocení výborně. 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 

1. Zhodnoťte prostorové rozdíly v zatížení silničních hraničních přechodů. 
2. Veřejná hromadná doprava v pohraničí je, dle výsledků práce, zajištěna především železniční 

dopravou. Jak hodnotíte tento výsledek?    
         

 
 
V Plzni, dne 07. 06. 2020        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


